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Σχόλιο Αγοράς

Η εβδομάδα ξεκινά με τα γεωπολιτικά να βρίσκονται σταθερά στο 
επίκεντρο.Η Ευρώπη κατέγραψε κέρδη στους βασικούς μετοχικούς 
δείκτες, ενώ στις ΗΠΑ τα τελευταία μακροοικονομικά στοιχεία για 
την μεταποίηση κινήθηκαν χαμηλότερα των εκτιμήσεων. Επίσης, 
αξίζει να αναφέρουμε ότι ο πληθωρισμός Φεβρουαρίου στην 
Ευρωζώνη κινήθηκε χθες υψηλότερα των εκτιμήσεων (1η 
μέτρηση). Η εβδομαδιαία ατζέντα είναι σημαντική, αλλά βαρύτητα 
θα δοθεί κυρίως στην συνεδρίαση της ΕΚΤ την Πέμπτη, όπου 
αναμένεται να μειωθούν τα επιτόκια κατά επιπλέον 25μβ. 
Δευτερευόντως στην Ευρωζώνη, υπό αξιολόγηση θα βρεθούν τα 
στοιχεία για μεταποίηση και υπηρεσίες Φεβρουαρίου (αύριο  
Τετάρτη), οι λιανικές πωλήσεις Ιανουαρίου (Πέμπτη) και η 
τελευταία μέτρηση του ΑΕΠ Δ΄τριμήνου. Στοιχεία για μεταποίηση 
και υπηρεσίες θα έχουμε επίσης και στις ΗΠΑ, αλλά εκτιμούμε ότι 
στο επίκεντρο θα βρεθούν τα στοιχεία για την αγορά εργασίας 
ADP Φεβρουαρίου αύριο και η διαφορά στις θέσεις εργασίας μη 
αγροτικού τομέα Φεβρουαρίου την Παρασκευή. Για σήμερα 
αναμένουμε το ποσοστό ανεργίας σε Ελλάδα και Ευρωζώνη. Στο 
εσωτερικό, σήμερα το απόγευμα ανακοινώνει αποτελέσματα 
Δ΄τριμήνου η ΕΛΧΑ και αύριο το απόγευμα η Cenergy.
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ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

3/3/2025

BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,607.8 +9.4% +0.62%

FTASE 25 FTASE 3,942.4 +10.4% +0.80%

FTSEM 40 FTSEM 2,486.5 +6.5% -0.06%

FTSEA 140 FTSEA 944.0 +10.9% +0.80%

MSCI WORLD MXWO 3,770.3 +1.7% -0.92%

MSCI EMERG MXEF 1,097.4 +2.0% +0.01%

SXXP 600 SXXP 563.1 +10.9% +1.07%

DAX DAX 23,147.0 +16.3% +2.64%

FTSE 100 UKX 8,871.3 +8.5% +0.70%

CAC 40 CAC 8,199.7 +11.1% +1.09%

PSI 20 PSI20 6,811.9 +6.8% +0.17%

IBEX 35 IBEX 13,373.1 +15.3% +0.19%

FTSEMIB FTSEMIB 39,069.4 +14.3% +1.07%

DOW JONES DJI 43,191.2 +1.5% -1.48%

NASDAQ CCMP 18,350.2 -5.0% -2.64%

S&P 500 SPX 5,849.7 -0.5% -1.76%

NIKKEI 225 NIKI 37,785.5 -5.3% +1.70%

SHENZ 300 SHSZN 3,888.5 -1.2% -0.04%

HANG SENG HSI 23,006.3 +14.7% +0.28%

EUR/USD 1.0487 +1.3% +1.08%

BRENT BRENT 71.62 -4.0% -2.13%

CRUDE OIL NYMEX 68.37 -4.7% -1.99%

GOLD GOLDS 2,892.73 +10.2% +1.22%

SILVER XAG 31.68 +9.6% +1.71%

Nat GAS NG1 4.12 +13.5% +7.51%

ALUMIN LMAHDY 2,622.58 +3.8% +0.06%

COPPER HG1 457.65 +13.7% +1.37%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
ΕΛΧΑ, ΕΛΛ: Δημοσιοποίηση Αποτελεσμάτων,
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Ημερήσιο Σημείωμα

ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 GREECE: Unemployment Rate Jan 9.4%

12:00 EUROZONE: Unemployment Rate Jan 6.3% 6.3%

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
Ο εμπορικός πόλεμος μόλις ξεκίνησε: Σε ισχύ οι δασμοί Τραμπ σε Καναδά και Μεξικό – Με 15% δασμούς στις 

ΗΠΑ απαντά η Κίνα.
Με τη φράση «είναι όλα έτοιμα», ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ πάτησε το κουμπί για την επιβολή νέων δασμών 25% σε Καναδά και Μεξικό από σήμερα Τρίτη 4 Μαρτίου, εξαπολύοντας ευρεία – κατά 

μέτωπον, όπως συνηθίζει – επίθεση κατά των δύο μεγαλύτερων εμπορικών εταίρων των ΗΠΑ που υπογραμμίζει την προσπάθειά του να αναδιαμορφώσει το παγκόσμιο εμπόριο.

«Δεν έχει μείνει περιθώριο για το Μεξικό ή τον Καναδά», δήλωσε στους δημοσιογράφους χθες Δευτέρα, όταν ρωτήθηκε αν οι γείτονες των ΗΠΑ στη Βόρεια Αμερική θα μπορούσαν να καταλήξουν σε συμφωνία για 

την αναβολή των δασμών, όπως έκαναν πριν από έναν μήνα.

Ο Λευκός Οίκος δήλωσε αργότερα ότι ο Τραμπ υπέγραψε επίσης ένα διάταγμα που διπλασιάζει τον δασμό στην Κίνα σε 20%. Η οδηγία ανέφερε ότι το Πεκίνο «δεν είχε λάβει επαρκή μέτρα» για την αντιμετώπιση 

της ροής παράνομης φαιντανύλης στις ΗΠΑ.

Τα σχόλια του Τραμπ επιτάχυναν το sell off των αμερικανικών μετοχών, με τον S&P 500 να υποχωρεί κατά 1,8%. Το καναδικό δολάριο και το μεξικανικό πέσο σημείωσαν πτώση. Και σήμερα, οι απώλειες 

επεκτάθηκαν στις μετοχές σε ολόκληρη την Ασία.

Τα σχόλια του προέδρου κατέστρεψαν τις ελπίδες για την αποφυγή ενός ολοκληρωτικού εμπορικού πολέμου στην αμερικανική ήπειρο. Ο Καναδός  πρωθυπουργός Τζάστιν Τριντό δήλωσε αργά χθες ότι ο 

Καναδάς θα απαντήσει με ανταποδοτικούς δασμούς ενώ ο Τραμπ έχει στη φαρέτρα του έναν ακόμη γύρο δασμών που θα ξεκινήσει την επόμενη εβδομάδα για τον χάλυβα και το αλουμίνιο.

Συγκεκριμένα ετοιμάζει δασμό 25% στον χάλυβα και το αλουμίνιο που πρόκειται να τεθεί σε ισχύ στις 12 Μαρτίου και ο οποίος θα επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό τον Καναδά και το Μεξικό.

Ο Τραμπ σχεδιάζει επίσης κλαδικούς δασμούς στα αυτοκίνητα, τα τσιπ ημιαγωγών και τα φαρμακευτικά προϊόντα , οι οποίοι θα μπορούσαν να επιβληθούν ήδη από τις 2 Απριλίου.Το Σάββατο, διέταξε το Υπουργείο 

Εμπορίου να διερευνήσει τη βλάβη της εθνικής ασφάλειας που προκαλούν οι εισαγωγές ξυλείας, θέτοντας το νομικό υπόβαθρο για νέους δασμούς – οι οποίοι φαίνεται να στοχεύουν και πάλι στον Καναδά.

«Βρισκόμαστε στα πρόθυρα ενός βορειοαμερικανικού εμπορικού πολέμου», δήλωσε ο Τζος Λίπσκι, ανώτερος διευθυντής του Κέντρου Γεωοικονομίας του Ατλαντικού Συμβουλίου. «Οι αγορές έχουν ξυπνήσει με το 

γεγονός ότι ο Τραμπ μιλάει σοβαρά για τους δασμούς».

Οι πιο σαρωτικοί δασμοί επί εποχής Τραμπ

Οι δασμοί που έχει υποσχεθεί εδώ και καιρό ο Τραμπ, θα είναι από τους πιο σαρωτικούς της διακυβέρνησής του, καθώς θα αφορούν ετήσιες εισαγωγές ύψους περίπου 1,5 τρισεκατομμυρίου δολαρίων. Θα 

επιβάλλουν δασμό 25% σε όλες τις εισαγωγές από τον Καναδά και το Μεξικό, εκτός από την καναδική ενέργεια, η οποία θα υποστεί δασμολογικό συντελεστή 10%.

«Οι δασμοί είναι εύκολοι, είναι γρήγοροι, είναι αποτελεσματικοί και φέρνουν δικαιοσύνη», δήλωσε ο Τραμπ. «Θα είναι πολύ δαπανηρό για τους ανθρώπους να εκμεταλλεύονται αυτή τη χώρα. Δεν μπορούν να 

έρχονται και να κλέβουν τα χρήματά μας και να κλέβουν τις θέσεις εργασίας μας και να παίρνουν τα εργοστάσιά μας και τις επιχειρήσεις μας και να περιμένουν να μην τιμωρηθούν – και τιμωρούνται με δασμούς».

Πριν από έναν μήνα, ο Τραμπ εξαπέλυσε μπαράζ εμπορικών απειλών και υπέδειξε ότι η ισχύς της αμερικανικής οικονομίας του έδινε μεγαλύτερη επιρροή σε τυχόν συνομιλίες. Τώρα η ανάπτυξη δείχνει σημάδια 

εξασθένησης εν μέρει λόγω της εκτεταμένης αβεβαιότητας για τους δασμούς.

Μια ιδιωτική έρευνα που δημοσιεύθηκε χθες Δευτέρα έδειξε ότι η αμερικανική εργοστασιακή δραστηριότητα τον περασμένο μήνα πλησίασε περισσότερο στη στασιμότητα – επιβράδυνση της ανάπτυξης σε 

συνδυασμό με ταχύτερο πληθωρισμό – καθώς οι νέες παραγγελίες και η απασχόληση συρρικνώθηκαν. Ένας δείκτης των τιμών που καταβάλλονται για υλικά εκτινάχθηκε στο υψηλότερο επίπεδο από τον Ιούνιο του 

2022.

Ράλι στα ομόλογα, πτώση για τις μετοχές, ανησυχία για τον πληθωρισμό

Μετά τη δημοσιοποίηση των στοιχείων, οι μετοχές δέχθηκαν πλήγμα ενώ τα ομόλογα ενισχύθηκαν.

Στα ασιατικά χρηματιστήρια, όλοι οι δείκτες βρέθηκαν στο κόκκινο, με οδηγό την Ιαπωνία, καθώς ο Nikkei έχανε νωρίτερα 2%. Αντίθετα με τις μετοχές, τα κινεζικά και τα ιαπωνικά ομόογα έκαναν ράλι, με σημαντική 

πτώση των αποδόσεών τους.

Ο γερουσιαστής Ρον Τζόνσον, Ρεπουμπλικάνος από το Ουισκόνσιν, δήλωσε ότι ανησυχεί ότι οι δασμοί του Τραμπ στον Καναδά και το Μεξικό θα επιδεινώσουν τον πληθωρισμό. «Διακόπτετε όλα τα είδη των 

γραμμών εφοδιασμού και των αλυσίδων εφοδιασμού και δυνητικά αυξάνετε το κόστος για τους καταναλωτές. Υπάρχουν ανησυχίες», δήλωσε στους δημοσιογράφους στο Καπιτώλιο.

Οι δασμοί στον Καναδά και το Μεξικό κινδυνεύουν να αυξήσουν τις τιμές των αμερικανικών αυτοκινήτων έως και κατά 12.000 δολάρια, σύμφωνα με νέα μελέτη της Anderson Economic Group, καθώς οι 

αυτοκινητοβιομηχανίες είναι πιθανό να μετακυλήσουν το αυξημένο κόστος στους καταναλωτές.

Σε μια ένδειξη ότι ο Λευκός Οίκος θέτει τις βάσεις για την εφαρμογή, ο Τραμπ τροποποίησε αργά το βράδυ της Κυριακής τα εκτελεστικά διατάγματα που εκδόθηκαν νωρίτερα στην κυβέρνησή του. Η αλλαγή αυτή 

αναστέλλει μια διάταξη της κίνησης για τους δασμούς που αποσκοπεί στον περιορισμό των αφορολόγητων αποστολών και επιτρέπει στις ΗΠΑ να αναπτύξουν μια μέθοδο επιβολής δασμών σε είδη χαμηλής αξίας 

που αποστέλλονται από το Μεξικό ή τον Καναδά και τα οποία προηγουμένως εξαιρούνταν από τους δασμούς.

Κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου τη Δευτέρα, η πρόεδρος του Μεξικού Κλαούντια Σεϊνμπάουμ δήλωσε ότι η κυβέρνησή της θα περιμένει την τελική απόφαση του Τραμπ προτού αντιδράσει με αντίποινα. Το 

Μεξικό δεν απάντησε αμέσως στις παρατηρήσεις του Τραμπ.

Τριντό: Ο Καναδάς θα ανταποδώσει τους δασμούς των ΗΠΑ

Ο Καναδάς θα εφαρμόσει τελωνειακούς δασμούς σε αμερικανικά προϊόντα από σήμερα, σε αντίποινα σ’ αυτούς που ανακοινώθηκαν από τον Ντόναλντ Τραμπ, ανακοίνωσε ο Τριντό, κρίνοντας ότι «τίποτε δεν 

δικαιολογεί αυτά τα μέτρα» από πλευράς της κυβέρνησης των ΗΠΑ.

«Αν οι τελωνειακοί δασμοί των ΗΠΑ τεθούν σε ισχύ, ο Καναδάς θα ανταποδώσει από τα μεσάνυχτα (σ.σ. τοπική ώρα), εφαρμόζοντας τελωνειακούς δασμούς 25% σε αμερικανικά εμπορεύματα (αξίας) 155 

δισεκατομμυρίων δολαρίων», εξήγησε ο επικεφαλής της καναδικής κυβέρνησης.

Οι δασμοί αυτοί «θα παραμείνουν σε ισχύ» όσο εφαρμόζονται οι αμερικανικοί κι αν η Ουάσιγκτον δεν τους αναστείλει, «συζητάμε (…) με τις επαρχίες και τις περιοχές» του Καναδά για την υιοθέτηση κι άλλων 

μέτρων, «μη δασμολογικών», πρόσθεσε ο κ. Τριντό.

Η Κίνα αντιδρά με  δασμούς έως 15% σε  αμερικανικά προϊόντα από τις 10 Μαρτίου

Η Κίνα ανακοίνωσε πριν από λίγο ότι θα επιβάλει πρόσθετους δασμούς έως και 15% σε ορισμένα αμερικανικά προϊόντα από τις 10 Μαρτίου και θα περιορίσει τις εξαγωγές σε 15 αμερικανικές εταιρείες.

Τα αντίποινα από το υπουργείο Οικονομικών και το υπουργείο Εμπορίου της Κίνας ήρθαν μόλις τέθηκαν σε ισχύ οι πρόσθετοι αμερικανικοί δασμοί στα κινεζικά προϊόντα.

Οι πρόσθετοι κινεζικοί δασμοί καλύπτουν σε μεγάλο βαθμό τα αμερικανικά γεωργικά προϊόντα, συμπεριλαμβανομένου του καλαμποκιού και της σόγιας, σύμφωνα με την ιστοσελίδα του υπουργείου Οικονομικών. 

Στις εταιρείες που επηρεάζονται από τους ελέγχους των εξαγωγών περιλαμβάνονται η Leidos και η General Dynamics Land Systems, σύμφωνα με το υπουργείο Εμπορίου.

Σε ανακοίνωσή του που δημοσιεύθηκε νωρίτερα μέσα στην ημέρα, το υπουργείο Εμπορίου της Κίνας ανέφερε ότι το Πεκίνο «απορρίπτει σθεναρά» τους πρόσθετους αμερικανικούς δασμούς σε κινεζικά προϊόντα 

και θα λάβει αντίμετρα.

Οι δασμοί θα «βλάψουν» τις εμπορικές σχέσεις ΗΠΑ-Κίνας και η Κίνα καλεί τις ΗΠΑ να τους αποσύρουν, ανέφερε το υπουργείο στα κινεζικά, σε μετάφραση του CNBC. Το Πεκίνο έχει προειδοποιήσει και στο 

παρελθόν για αντίμετρα, αλλά δεν έχει ακόμη δώσει λεπτομέρειες.

Απειλή για την αμερικανική οικονομία οι αποφάσεις Τραμπ

Τα σχέδια του Τραμπ κινδυνεύουν επίσης να αποδυναμώσουν μια αμερικανική οικονομία που ήδη παρουσιάζει σημάδια πίεσης. Οι μετοχές και τα κρυπτονομίσματα έχουν πέσει από τα πρόσφατα υψηλά ρεκόρ, η 

καταναλωτική εμπιστοσύνη μειώθηκε απότομα και ο πληθωρισμός συνεχίζει να απειλεί τον Αμερικανό καταναλωτή.

Η κυβέρνηση Τρiντό έχει σκεφτεί να εφαρμόσει τον δικό της φόρο εξαγωγής στο αργό πετρέλαιο για να βεβαιωθεί ότι οι ΗΠΑ θα νιώσουν τον πόνο του εμπορικού πολέμου του Τραμπ.

Τον περασμένο Οκτώβριο, η καναδική κυβέρνηση επέβαλε δασμούς 100% στα ηλεκτρικά οχήματα κινεζικής κατασκευής και δασμούς 25% σε έναν κατάλογο κινεζικών προϊόντων χάλυβα και αλουμινίου.

Newmoney.gr

Τράπεζα Πειραιώς: Στο 13,62% το ποσοστό της Paulson & Co.
Η Πειραιώς Financial Holdings A.E. (η «Εταιρεία») ανακοινώνει, κατόπιν σχετικής γνωστοποίησης που έλαβε στις 26.02.2025 από την «Paulson & Co. Inc.», ότι η τελευταία κατέχει έμμεσα από την 25.02.2025 

170.317.912 δικαιώματα ψήφου που αντιστοιχούν σε ισάριθμες κοινές, ονομαστικές, μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (ήτοι ποσοστό 13,62% επί του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας).
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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